
ATA DA 11" (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA, EM 29 DE DEZEMBRO DE 2020, PELA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PILAR DO SUL. 

As onze horas e trinta minutos do vigésimo nono dia do mês de dezembro do ano de 
dois mil e vinte, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 
Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a I P Sessão Extraordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual iniciou com a presença dos membros da 
Mesa Diretora Vereadores: Paulo Henrique Pinheiro - Presidente em exercício, 
Clayton Álvaro Machado - 1° Secretário, Silvano Aparecido de Carvalho - 2° 
Secretário e demais Vereadores: Cláudia Maria de Barros Garcia, Elaine Nogueira 
Ramos, Jorge Takashi Iriyama, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Ausentes: Presidente da Câmara Vereador João 
Batista de Moraes (licenciado conforme Decreto Legislativo rf 13/2020) e Vereadora 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto. Com o número legal, o Senhor Presidente: 
Vereador João Batista de Moraes iniciou com a deliberação das matérias objetos da 
convocação realizada pelo Ofício n° 440/2020/CMPS e que, portanto, compõem a fase 
da ORDEM DO DIA: 1) Projeto de Lei Complementar n" 13/2020 (Altera 
dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 228, de 9 de dezembro de 2008 -
Código Tributário do Município, em razão da alteração da Lei Complementar Federal n" 
116, de 31 de julho de 2003, que dispõe sobre Normas Gerais sobre Imposto sobre 
Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN) dispensada a leitura do Projeto, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei 
Complementar n" 14/2020 (Altera a Lei Complementar n° 267/2013, de 30 de agosto 
de 2013, e dá outras providências) dispensada a leitura do Projeto, foi realizada a leitura 
do parecer das comissões. Durante a leitura do parecer das Comissões do Projeto de 
Lei Complementar n° 14/2020 o Vereador Clayton Álvaro Machado se retirou do 
Plenário. Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: 
Paulo Henrique Pinheiro, Luiz Antonio de Proença, Luiz Antonio Brisola Elaine 
Nogueira Ramos, logo após, foi submetido em votação, sendo APROVADO, em Turno 
Único, por 6 (seis) votos favoráveis, 1 (um) voto contrário e 1 (uma) abstenção. 
Votaram a favor do Projeto os Vereadores: Cláudia Maria de Barros Garcia, Elaine 
Nogueira Ramos, Jorge Takashi Iriyama, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio 
Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de Carvalho. Votou contra o projeto o Vereador 
Luiz Antonio Brisola. Se absteve da votação o Vereador Clayton Álvaro Machado. 3) 
Projeto de Lei n" 149/2020 (Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo 
Aditivo ao Convénio de n° 02/2018, para efetuar repasse adicional à favor da 
Associação da Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul, na forma do artigo 2°, 
parágrafo único, da Lei n" 3.290/2018, de 21 de dezembro de 2018, bem como para 
incluir o Plano Operativo Especial COVID-19 e dá outras providências) dispensada a 
leitura do Projeto, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Durante a leitura do 
parecer das Comissões do Projeto de Lei n° 149/2020 o Vereador Clayton Alvaro 
Machado retornou ao Plenário. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 4) Projeto de Lei n" 
150/2020 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial 
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no orçamento vigente e dá outras providências) dispensada a leitura do Projeto, foi 
realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 
votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo 
mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente submeteu em deliberação a 
presente ATA, sendo APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa E r̂etoVa e demais Vereadores presentes. Em seguida, agradeceu ao 
público presente e aos sinhores Vereadores, e deu por encerrada a presente Sessão 
Extraordinária. Eu •'^^á^^^ Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretora Legislativo, 
lavrei a presente Ata sob Superintendência do 1° Secretário. 

Plenário ¥6réador Orlando Estevam de Ohveira, 29 de dezembro de 2020. 
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